

丹凤精准助残提升残疾人生活质量

我市2022年春节送温暖活动启动

本报讯 (记者 陈波 通讯员 孙健)1月28日上午,丹凤县棣花镇政府门前的小广场上,重度肢体残疾人贾满涛用三轮车改装的移动书桌被围得水泄不通,他一边神情专注地为乡亲们写春联,一边笑呵呵地对大家说:“不要挤,都有份,今年心情好,我给大家写个够!”

贾满涛是棣花镇贾源村重度残疾人,在政府的帮扶下不但脱贫了,而且依靠旅游工艺品加工收入有保障,生活一年比一年好。丹凤县有残疾人1.67万人,其中脱贫残疾人4215户8374人,占全县脱贫人口的10%。为了进一步巩固残疾人脱贫成果,提

升残疾人生活质量,2021年初,丹凤县及时研究制定了《关于巩固脱贫成果实施精准助残防化返贫风险的实施方案》,结合第三代智能化残疾人证换发工作,在全县开展“四看四问四上门”精准服务助残提质活动。各村(社区)对本辖区持证残疾人逐户逐人访谈,填写《丹凤县残疾人基本信息登记表》,全面准确掌握残疾人相关信息,每月以镇为单位汇总统计上报县残联,县残联逐人研判、分析原因,进行风险评估,并及时与镇政府和县民政、人社、乡村振兴等部门联合研判作出评估结论,因人而异、综合施策、对号入座,安排享受低保、救助、公益岗位等兜底

性政策保障措施,使残疾人家庭收入不降低,生活有保障。去年以来,县民政局为6415名残疾人办理了最低生活保障,县人社部门为220名残疾人优先安置了公益性岗位。县残联利用医疗流动服务车载设备进行残疾等级评定、健康体检,现场进行信息录入、辅具发放、培训就业咨询招聘等活动,使残疾人基本需求得到及时解决。

丹凤县创新、常态、便民、人性的精准助残综合服务活动,为防化残疾人返贫风险提供了多重保障。县残联精准做好残疾人信息动态更新,会同县有关部门及时审核拨付资金,全年共发放两项补贴11731人1507

万元,比上年增长10%;全年共免费为残疾人发放护理床、轮椅、拐杖等辅具615件、配发助听器51台、装配假肢12件;共举办残疾人就业培训班8期,使842名残疾人得到了职业技能培训,实现多种形式就业173人;为115户残疾人兑现阳光增收产业奖补资金23.6万元,为141户重点监测户发放临时救助31.4万元。这些多重助残保障措施的落实,解决了残疾人的“急难愁盼”难题。春节前夕,丹凤县还开展寒冬送温暖慰问活动,县上领导奔赴各镇办、村社区走访慰问,将米、面、油和慰问金送到残疾人手上,让残疾人欢喜安心过大年。

本报讯 (宋雨萌)1月26日,由市慈善协会联合市总工会、市民政局、市人社局及各县区慈善协会共同组织,以“抗击疫情·情暖万家·爱心传递”为主题的商洛市2022年春节送温暖志愿服务活动启动仪式在商州举行。

据了解,春节送温暖活动是市慈善协会的传统品牌项目,已持续开展21年,全市累计筹集资金726.45万元,慰问困难家庭3.39多万户,产生了良好的社会效果。今年春节送温暖活动慰问的主要对象为一线抗疫人员困难家庭、农村困难家庭、困难农民工家庭、城市低保户、抗战老兵和环卫工人以及因各类突发事件造成家庭生活困难的群众等。市慈善协会筹集款物59.8万元,将慰问城乡困难群众2443户。

“近期,全市采取不同形式开展走访慰问活动,把党和政府的温暖送到千家万户,让更多需要帮助的人感受到慈善的关爱。希望受到救助的困难群众振奋精神,鼓足干劲,广开致富新路,努力增加收入,早日过上好日子。这次春节送温暖活动,我们现场向市属企业困难职工家庭发放生活必需品,帮助大家过一个欢乐祥和的春节。”市慈善协会副会长郭兴成说。

“非常感谢党和政府对我的关心,今后我要振奋精神、树立信心、自强不息、勇于创新,用勤劳的双手开创一片新天地,为商洛乡村振兴贡献自己的一份绵薄之力。”市汽车改装厂困难职工荆涛感激地说。



本报讯 (记者 王孝竹)1月27日,由中华社会救助基金会、商洛彩虹公益中心主办,陕西旭远农业科技发展有限公司、市福利彩票发行中心、市社工人服务团、商州区信用联社等单位热心支持的“银天使计划·春节暖心包”活动在商州区刘湾街办仁和社区举行,为200多位空巢老人及困难独居老人送去暖心包。

当天,志愿者们冒着大雪早早来到仁和社区,与社区工作人员一起分装200份暖心包。每份暖心包有青椒、西红柿、西葫芦等6种蔬菜和苹果、蜜橘、冬枣、桂圆等5种水果,以及核桃露饮品礼盒、对联等年货。分装完毕后,由社区工作人员通知老人或是老人的家属前来领取,部分行动不便及独居老人的暖心包则由志愿者送到家中。

暖心包 温暖老人心



商洛供电公司全力保障春节期间安全可靠供电

本报讯 (祝 赫)1月27日,国网商洛供电公司变电检修中心电气试验一班历经10多天时间,对商洛市境内重要的供电节点包括4座330千伏变电站和17座110千伏变电站进行了局部放电测试工作,全面检查了设备运行状况,为春节保电工作打下了坚实基础。

随着春节临近,农村用电负荷急剧升高,为保障群众过一个温暖祥和的春节,国网商洛供电公司除了提前完成线路检修消缺外,还通过“网上国网”手机APP、微信、微博及张贴《春节保电客户告知书》等多种方式,广泛开展安全用电和错峰用电宣传,为农村居民用户介绍多种有关“错峰用电、节约用电”的好处和小窍门,引导农村居民用户错开集中用电时间,确保缓解供电压力,保障用电设备安全运行。

商洛供电公司配网部在1月25日前完成了线路通道内广告牌等易被风刮起杂物的全面清理工作,对可能在线下钓鱼等危险区域设立警示标志、标识;在线路经过的人员密集区、施工作业区、跨越重要公路等区段、易发生施工机械和超高车辆碰撞的区段设立限高警示牌等明显警示标志,确保不发生人员责任停电事件。

为确保各项措施落到实处,商洛供电公司成立了以党政主要负责人为组长的领导小组,加强组织领导,提高政治站位,全面督促、检查了各部门及各县公司春节保电工作开展情况。该公司分专业推行调度运行、主网、配网、优质服务等4方面保电措施,以最严的标准、最高的要求、最实的举措、最优的作风,确保全市春节期间电网平稳运行。

行“政务快递为您送”便民举措,群众在家电话告知相关要求和邮寄地址,由工作人员在网上政务服务系统选择邮寄方式,接收申请材料,进行全程代办,“帮代办”结果通过邮政快递免费送到家;告知“延期办”,对一般事项,县政务服务中心在6个分中心和各镇办便民服务中心宣传告知,建议“延期办”。

目前,县政务服务中心通过“四办”暖心行动,办理政务服务1455件,电话咨询指导756件,使贴心服务不打烊,暖心行动更便利。

柞水政务服务贴心又便利

本报讯 (余偏林 陆秀贵)近日,柞水县政务服务中心推行“四个暖心办”行动,让群众宅家便捷办事,全力打造政务服务升级版。县政务服务中心扎实开展网上办、预

约办、帮代办、延期办“四个暖心办”行动,主要针对税收缴纳、社保、医保、企业(个体户)登记注册等业务办理,推送微信公众号介绍“网上办”流程,宣传操作步骤,进行网上申报,免费邮寄证件,实现了由“指尖跑”

代替“群众跑”的服务模式;抓实“预约办”,对于急办业务,由群众在家电话预约,县政务服务中心向镇办和村(社区)办理窗口提供咨询和技术服务,并成立党员志愿服务队,全程跟踪办理结果;做好“帮代办”,推

《商洛日报》品牌战略合作伙伴

第九届国际茗茶评比金奖 第二届“国饮杯”全国茶叶评比一等奖 农业部授予“极具发展潜力品牌”

福满天下 源于青山



陕西福青山茶文化有限公司

总部：山阳县工业园区 基地：山阳县法官镇黄家店村福青山万亩有机茶园
商州总经销：商州区州城路天竺山仙茗直营店 联系电话：18991568098 400-180-9799

减资公告

商洛市旭初农林开发有限公司经股东会决议将注册资本从肆仟万元减至壹仟万元,请债权人自接到本公司书面通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

特此公告

商洛市旭初农林开发有限公司
2022年1月29日

声明

陕西省商南县清油河镇席永的房产证丢失,证号为陕(2018)商南县不动产权第0002609号,房屋坐落于商南县滨河西路北段(香水湾小区)2号楼2单元7层0701室,面积为118.70m²,声明作废。



山凹凹智慧蛋 好吃又营养



山凹凹智慧农城

生产单位：丹凤县山凹凹生态农业发展有限公司
联系电话：0914-3323171
13991565896
公司网址：www.shanwawa.net